11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.12.2008 16:38:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 25.12.2008 17:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69602/answer/69603




YBaxaemuiti Anekcanap! 3ya, xKKeHHe U THOMHBIE BRIIeIeHUS roBopAT 00 uHdekunu. Heobxogumo
rpamoTHOe oOcnegoBanue Ha 3I1I1IT metomom [TLIP-quarHOCTHKY, TOCEB BHIIeIEHUN Ha (opy.
Ynauu.



